



# వార మిత్రం

ఆదివారం, మే 26, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



## హైదరాబాద్ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీయొద్దు

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే వేటు తప్పదు

ఒకే గొడుగు కిందకు విపత్తు నిర్వహణ.. యాక్షన్ ప్లాన్ 4 లోగా సిద్ధం చేయండి కోడ్ ముగియగానే సన్నద్ధతపై తనిఖీలు.. వర్షాల విపత్తుపై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ మాదక ద్రవ్యాలపై ఉక్కుపాదం మోపండి.. సరఫరా చేయాలంటేనే భయపడాలి.. యాంటీ డ్రగ్స్ టీమ్స్ను ఏర్పాటు చేయండి.. కేసుల్లో ఎంతటివారున్నా వదలొద్దని ఆదేశం

వచ్చే వర్షాకాలంలో రాజధాని నగరం హైదరాబాద్ లో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాల సందర్భంగా విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా, ఎక్కడా సరఫరాలో అంతరాయాలు లేకుండా చూసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఎవరైనా నిర్లక్ష్యం వహించి, హైదరాబాద్ ప్రతిష్ఠను దెబ్బ తీసేలా వ్యవహరిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. అలాంటి వారిపై వేటు తప్పదని స్పష్టం చేశారు. చొరవతో పనిచేసే వారిని ప్రోత్సహించి, ఉన్నత స్థానాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో జీహెచ్ ఎంసీ పరిధిలో వానాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్షించారు. హైదరాబాద్ మహానగరానికి సంబంధించి వివిధ విభాగాలను ఒకే గొడుగు కిందకి తెస్తూ విపత్తు నిర్వహణ వివరాలను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపలి ప్రాంతాన్ని ఒక యూనిట్ గా తీసుకుని విపత్తు నిర్వహణ వ్యవస్థను రూపొందించాలని చెప్పారు.

హైదరాబాద్, మే 25 : వచ్చే వర్షాకాలంలో రాజధాని నగరం హైదరాబాద్ లో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాల సందర్భంగా విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా, ఎక్కడా సరఫరాలో అంతరాయాలు లేకుండా చూసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఎవరైనా నిర్లక్ష్యం వహించి, హైదరాబాద్ ప్రతిష్ఠను దెబ్బ తీసేలా వ్యవహరిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. అలాంటి వారిపై వేటు తప్పదని స్పష్టం చేశారు. చొరవతో పనిచేసే వారిని ప్రోత్సహించి, ఉన్నత స్థానాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో జీహెచ్ ఎంసీ పరిధిలో వానాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్షించారు. హైదరాబాద్ మహానగరానికి సంబంధించి వివిధ విభాగాలను ఒకే గొడుగు కిందకి తెస్తూ విపత్తు నిర్వహణ వివరాలను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపలి ప్రాంతాన్ని ఒక యూనిట్ గా తీసుకుని విపత్తు నిర్వహణ వ్యవస్థను రూపొందించాలని చెప్పారు.

వర్షాకాలంలో మాత్రమే కాకుండా 365 రోజులా పని చేసేలా ఉండాలన్నారు. ఒక్కో విభాగం నుంచి ఒక్కో అధికారి విపత్తు నిర్వహణకు బాధ్యత వహించాలని స్పష్టం చేశారు. జూన్ 4 లోగా సంబంధిత ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని రేవంత్ పిలుపునిచ్చారు. నగరంలోని నాలాల్లో పూడిక తీసే విషయంలో నిర్లక్ష్యం వహించొద్దని, తీసిన పూడికను గుర్తించిన క్వారీ ప్రాంతాలకు తరలించాలని చెప్పారు. ఓపెన్ సెల్లర్ గుంతల వద్ద ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని, వాటికి బారికేడింగ్ ఉండేలా ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం స్పష్టం చేశారు. గతంలో జరిగిన సంఘటనలను పాఠాలుగా తీసుకొని, అలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. వరద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండే ప్రాంతాల్లో శాశ్వత పరిష్కారం కోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. కంటోన్మెంట్ ప్రాంతంలో నాలాల సమస్యలు తలెత్తకుండా యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులను ప్రారంభించాలని చెప్పారు. సమస్యాత్మక నాలాల దగ్గర రోజూ క్షీనింగ్ చేపట్టాలని

(మిగతా 2వ పేజీలో)



## రాజ్ కోట్ లో పెను విషాదం

టీఆర్పీ గేమ్ జోన్ లో భారీ అగ్ని ప్రమాదం నలుగురు చిన్నారులు సహా 27 మంది మృతి రాజ్ కోట్: గుజరాత్ లోని రాజ్ కోట్ లో పెను విషాదం చోటుచేసుకుంది. వేసవి సెలవులు, వారాంతం కూడా కావడంతో సరదాగా ఆడుకునేందుకు వెళ్లిన నలుగురు చిన్నారులు సహా మొత్తం 27 మంది అగ్ని ప్రమాదానికి బలయ్యారు. నానా-మమా రోడ్డులోని టీఆర్పీ గేమ్ జోన్ లో సాయంత్రం 4.30 గంటల సమయంలో ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. అందరూ ఆటల్లో మునిగి ఉన్న వేళ ఆ ప్రాంతాన్ని ఒక్కసారిగా మంటలు చుట్టుముట్టాయి. దీంతో, అందులో చిక్కుకుపోయిన వారంతా హాహాకారాలు చేశారు. సమాచారం అందుకున్న ఫైర్ సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని దాదాపు ఐదుగంటలపాటు శ్రమించి మంటలను అదుపు చేశారు. ప్రమాదంతోపాటు బలమైన గాలులు వీస్తున్న కారణంగా ఫైబర్ డోమ్ పూర్తిగా కుప్పకూలింది. దీంతో సహాయక చర్యలకు ఆటంకం ఏర్పడింది. శిథిలాలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన తొలగిస్తున్నట్లు రాజ్ కోట్ కలెక్టర్ ప్రభావ్ జోషి చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు 27 మృతదేహాలను వెలికితీశారు. పూర్తిగా కాలిపోయి గుర్తుపట్టడానికి కూడా పిలు లేకుండా ఉన్నాయన్నారు. మృతదేహాలను, క్షతగాత్రులను

(మిగతా 2వ పేజీలో)



జలవనరుల పరిరక్షణకు వాటర్ కమిషన్: ఉత్తమ్

2 తో



ముగిసిన ఆరోదశ లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్

ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్

2 తో



మంత్రి ఉత్తమ్ పై నమ్మకముంది: బండి సంజయ్

నల్లగొండ: తెలంగాణలో తక్కువ సమయంలో రెట్టింపు వ్యతిరేకతను కాంగ్రెస్ పార్టీ మూలగట్టుకుందన్నారు బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పై వ్యతిరేకత కారణంగానే కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసారని అన్నారు. మేధావులందరూ బీజేపీకే ఓటు వేస్తారని చెప్పుకొచ్చారు. కాగా, పట్టణాలు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నేపథ్యంలో బండి సంజయ్ నల్లగొండలో ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ ఆఫీసులో బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ మెజార్టీ స్థానాలను గెలుస్తుంది. ప్రజల కోసం కొట్లాడి జైలుకు పోవడానికి బీజేపీ కార్యకర్తలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ అమలు చేయలేదు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వ్యవసాయాన్ని సర్వనాశనం చేసింది. అదే పంథాను కాంగ్రెస్ అమలు చేస్తోంది. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తరుగు లేకుండా కొనలేదు. బోనస్ ఇస్తామని ఇవ్వలేదు. అవినీతి అక్రమాలకు సివిల్ సపై శాఖ అడ్డాగా మారింది. కాశీశ్వరం తర్వాత అతిపెద్ద అవినీతి సివిల్ సపై శాఖలో జరిగింది. ఆ శాఖ నష్టాల్లో ఉండటానికి కారణం ఏంటి? మద్దతుగా ఉన్న సివిల్ సపై శాఖ ఎందుకు నష్టాల్లో ఉంది. కొందరు కాంగ్రెస్ నాయకులు శాఖను అడ్డం పెట్టుకుని అవినీతి చేస్తున్నారు.



మాకంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు ఇచ్చారా? నిరూపిస్తే రాజీనామా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

2 తో

బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ కేసులో నటి హేమకు నోటీసులు



ఎన్టీయేకి లభించే స్థానాల సంఖ్య అంతకంతకు మెరుగవుతోంది: మోదీ

ఓటింగ్ ముగిసిన తర్వాత సోషల్ మీడియాలో స్పందించిన ప్రధాని మోదీ ఇండియా కూటమికి ఓటు వేస్తే వ్యర్థమని ప్రజలు గ్రహించారంటూ ట్వీట్

2 తో

2 తో

# తానేమీ ధనవంతుడు కాకపోయినా... నలుగురికి సేవ చేయాలన్నదే ఆయన లక్ష్యం

సూపర్ స్టార్ కృష్ణ అభిమాన సంఘం పేరిట ఎన్నో సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చేసిన మహమ్మద్ షరీఫ్

గత 38 ఏళ్ళు గా నిరంతర సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ సహాయం పొందిన వారి ముఖంలో చిరునవ్వు నాకు గొప్ప బహుమతి

అసెంబ్లీలో అటెండర్ గా 18 సంవత్సరాలు పనిచేశాను తిరిగి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో అటెండర్ ఉద్యోగం తిరిగి పొందుతాననే భీమా!

వార్త మిర్చర్ జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గణేష్ సాగర్ తో సామాజికవేత్త మైనార్టీ నాయకులు ఎండి రహీం షరీఫ్ ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ

### షరీఫ్ నీ చిన్నతనం నుంచి ఎన్నో పనులు చేసుకుంటూ వస్తున్నావు చదువు ఎందుకు మధ్యలో ఆపినావు

చిన్ననాటి నుండి కుటుంబం కోసం తోడబట్టిన వాళ్ల కోసం చదువు మధ్యలోనే ఆపేసి, లాల్ క్రీసర్ గా, ఎండాకాలంలో గోలీ సోదాలు, ఐస్ క్రీములు, అమ్మతూ నా కుటుంబానికి సహాయంగా ఉన్న

### చిన్న వయసులోనే సూపర్ స్టార్ కృష్ణ అభిమాన సంఘం ఏర్పాటు చేసి ఆనాటి నుండే సేవా కార్యక్రమాలు మొదలు పెట్టావు ఈ ఆలోచన ఎలా వచ్చింది

సంస్థాన్ నారాయణపురం లో చిన్నతనంలోనే 13 ఏళ్ల వయసులో సూపర్ స్టార్ కృష్ణ అభిమాన సంఘం ఏర్పాటు చేసి, తన అభిమాన నటుడు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మిత్రులతో కలిసి వండ్లు, ట్రెడ్డు, పేద ప్రజలకు పంచేవాన్ని ఆ రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పీఠ అభిమానిగా రాజీవ్ గాంధీ, 2, వ వర్తంతి నుంచి ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ, జయంతి లకు వర్తంతి లకు ప్రజలకు ఆ రోజుల్లోనే వండ్లు పంచే కార్యక్రమాలను నిర్వహించాను నేటికీ కొనసాగిస్తూనే ఉన్నాను

### సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామంలోనే కాకుండా మండలంలోని అనేక మసీదులకు మరమ్మత్తులకు అభివృద్ధికి కృషి చేశావు నీకు అర్థికంగా ఎవరు సహాయపడ్డారు

మసీదుల మరమ్మత్తులకు నిధులు సేకరిస్తూ, తనకున్న రాజకీయ నాయకుల, ఆర్థికంగా బలంగా ఉన్న మైనార్టీ వ్యాపారస్తుల, పరిచయాలతో నారాయణపూర్, వాయిల్లా పల్లి, జనగం, ముసుగోడు మండలాల్లో మసీదులలో బోర్డు వేయించడం, మసీదులకు మైక్ సెట్ లను అందజేయడం, ఇఫ్తార్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం ఇలా ఎన్నో చేశాను ఇక ముందు కూడా చేస్తూనే ఉంటాను

### గ్రామంలోని పేద మైనారిటీలకు పెళ్లకల ఎన్నో కార్యక్రమాలకు సహాయం అందించారని చెప్తారు ఎలాంటి సహాయాలు చేశారు

గ్రామంలోని పేద మైనార్టీల పెండ్లిలకు బియ్యం అందజేశాను, మైనార్టీ ప్రజలకు అందగా నిలిచాను మైనార్టీ సోదరుడి ఇల్లు కాలిపోతే అందగా నిలబడి తన ఇంటి వస్తువులను ఇప్పించగలిగాను ఇలా నాకు తోచిన సహాయం సహకారాలు అందించాను అది నాకు దేవుడిచ్చిన వరంగా భావిస్తాను

### కరోనా విపత్తు పరిస్థితుల్లో ఊరికి వేలాది మాస్కులు అందజేశారు, అన్నదానాలు చేశారు ఎవరూ చేయలేని పని చేశారని అంటున్నారు మీరేమంటారు

కరోనా సమయంలో కులమతాలకు అతీతంగా పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ కు స్థానిక విలేజ్ కలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి, వేలాది మాస్కులు తెప్పించి గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి గ్రామ ప్రజలకు నా వంతు బాధ్యతగా అందజేశాను, కరోనా సమయంలో నాకు శక్తి ఆ భగవంతుడే ఇచ్చాడు



### ప్రతి సంవత్సరం రంజిత్ మాసంలో ఇఫ్తార్ విందు మీరు ఏర్పాటు చేస్తారు కులమతాలతీతంగా చేస్తారా! ప్రజా ప్రతినిధుల మెప్పుకోసమా!

రంజిత్ మాసంలో ప్రజా ప్రతినిధులను, గ్రామ ప్రజలను పిలిచి ఎన్నో ఇఫ్తార్ విందులు ఏర్పాటు చేశాను గ్రామ ప్రజలకు అందర్నీ పిలిచి కులమతాలకు అతీతంగా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేస్తాను, నేను ఈ కార్యక్రమం చేసిన నాకు కులమతాలకు అతీతంగానే ప్రతి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తాను

### మీరు ఎన్నో సంవత్సరాలుగా సేవ చేస్తున్నారని సేవతోపాటు ప్రభుత్వ అధికారులకు సన్మానాలు ఎందుకు చేస్తారు

గ్రామంలోని వృద్ధులకు చేతి కర్రలు, చలికాలంలో దుప్పట్లు, పంచుతూ ఉంటాను టీచర్స్ డే నాడు టీచర్లకు సన్మానం చేస్తూ డాక్టర్స్ డే, డాక్టర్లకు సన్మానం చేస్తూ వృద్ధుల దినోత్సవం, వికలాంగుల దినోత్సవం నాడు వృద్ధులకు, వికలాంగులకు సన్మానం చేస్తూ, మహిళా దినోత్సవం నాడు గ్రామ మహిళలకు సన్మానాలు చేస్తూ, గ్రామంలో పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వ అధికారులకు, సన్మానం చేస్తూ, వారిని ప్రోత్సహిస్తూ, వారు గ్రామానికి సేవ చేస్తారు కదా అనే నమ్మకం, గ్రామంలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధిస్తే వారిని ప్రోత్సహిస్తూ వారిని సన్మానం చేస్తూ,

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉర్దూ పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు కూడా ఏమన్నా సహాయం సహకారాలు అందించారు

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఎన్ఎంసీ మెంబర్గా పనిచేశాను అప్పటినుంచి విద్యార్థులకు ఏ అవసరం వచ్చిన వాటికి కూడా సహాయం సహకారాలు అందించాను చాలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉర్దూ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కావలసిన స్టడీ మెటీరియల్ అందించాను

### ఎన్నో సంవత్సరాలుగా దాదాపు 13 సంవత్సరాలుగా సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని మీకు గుర్తింపు వచ్చిందా ఏమైనా అవార్డులు అందుకున్నారా!



### నేను చేసే సేవా కార్యక్రమాలు 13 సంవత్సరాలుగా చేసుకుంటూ పోతున్న నాకు ఏ అవార్డు రాలేదు ఏ సంస్థ నన్ను గుర్తించలేదు ఏ నాయకుడు నన్ను అభినందించలేదు, నేను చేసే ఈ చిరు సహాయానికి లబ్ధి పొందిన వారి ముఖంలో ఆనందం చూడడమే అదే నాకు పెద్ద అవార్డు అని నా ఉద్దేశం



### మీరు అర్థికంగా బలంగా ఉన్న వ్యక్తివి కావు మీ పిల్లల్ని కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిపెట్టుకున్నావు మరి సేవా కార్యక్రమాలు ఎందుకు చేస్తున్నావ్ నీకు డబ్బు ఎలా సమకూరుతుంది

నాకు చిన్నతనం నుంచి సేవా కార్యక్రమాలు అలవాటు చేసుకున్నాను 38 సంవత్సరాలుగా ఇతరులకు సహాయం చేస్తూనే ఉన్నాను, నా పిల్లలు కూడా ప్రభుత్వ విద్యనే చదువుతున్నారు నాకు సహాయం చేయడంలో ఆనందం ఉంది ఆ తృప్తి నాకు చాలు పేదలకు సహాయం చేస్తే నా కుటుంబాన్ని ఆ అల్లా చూసుకుంటాను అనే నమ్మకం నాకుంది నా పిల్లలు కూడా బాగా చదువుతారు ఇదంతా అల్లా దయ

### మొదటినుంచి మీరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమాని మరి ఈ మధ్యన పార్టీలు ఎందుకు మారుతున్నారు పదవి కోసమా! డబ్బు కోసమా!

నేను కాంగ్రెస్ వీరాభిమానుని వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిమానంతో వైయస్సార్ పార్టీలో చేరి పని చేశాను, జిల్లా మైనార్టీ నాయకుడిగా ఎదిగాను, గ్రామ అభివృద్ధి కోసం బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాను, మొన్న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాను నేను ఏ పార్టీలో ఉన్న నా గ్రామం కోసం..నేను చేసే సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తూనే ఉంటాను

### మీ భార్య ఆరోగ్యం బాగాలేదని తెలిసింది ఎలా ఉంది మంచి వైద్యం అందిస్తున్నారా

నా భార్య ఆరోగ్యం బాగాలేదు గత కొన్ని రోజులుగా హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతుంది ముసుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి 2,50,000/ ఎల్ఓసీ అందజేసినారు హాస్పిటల్ లో వైద్యం మంచిగా అందిస్తున్నారు



### అసెంబ్లీలో 18 సంవత్సరాలు పనిచేశారు మంచి ఉద్యోగం ఎందుకు పోయింది తిరిగి తెచ్చుకోలేకపోయా

అసెంబ్లీలో అటెండర్ గా 18 సంవత్సరాలు సేవలందించాను ఏ కారణం చేతనో నా ఉద్యోగం పోయింది నాకు ఉద్యోగం కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో నాకు వస్తుందని భీమాతో ఉన్నాను తప్పకుండా మళ్ళీ అటెండర్ ఉద్యోగంలో చేరుతాను అనే నమ్మకం నాకుంది



### ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. రాజకీయంగా కూడా బలంగా పనిచేస్తున్నారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధిగా అవకాశాలు ఇస్తే చేస్తారా

నాకు సేవ చేయాలనే ఉంది ప్రజలు అవకాశం ఇస్తే ఏ పదవి ఇచ్చినా వారికి సేవ చేస్తూ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి పార్టీ పదవులు అప్పజెప్పిన ప్రజా ప్రతినిధిగా బాధ్యతలు అప్పజెప్పిన తప్పకుండా పని చేస్తూ నా ప్రజలకు సేవ చేస్తూ

## హైదరాబాద్ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీయొద్దు

ఆదేశించారు. తాను కూడా కోడ్ ముగియగానే ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తానని, చర్యలు విపత్తును ఎదుర్కొనే విషయంలో వివిధ విభాగాల సన్నద్ధతను పరిశీలిస్తానని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్పై ఉక్కుపాదం మోపాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పోలీసు ఉన్నతాధికారుల్ని ఆదేశించారు. సరిహద్దు ప్రాంతంలో ప్రత్యేక నిఘా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, అనుమానిత ప్రాంతాల్లో సైపల్ డ్రైవ్లు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ విషయంలో చాలా చురుకూగా పని చేయాలని కోరారు. తెలంగాణను డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా మార్చాలని, దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలకు టీజీ న్యూట్ అదర్భంగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. డ్రగ్స్ పదం విన్నా వాటిని సరఫరా చేయాలన్నా భయపడే పిలుపులతో చర్యలుండాలని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. రాష్ట్రంలోకి వచ్చే గంజాయి, డ్రగ్స్ సరఫరా సెల్స్ వర్క్ ను నాశనం చేయాలన్నారు. అవసరమైతే యాంటీ డ్రగ్స్ టీమ్స్ ను ఏర్పాటు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అందుకు అవసరమైన సమస్త వనరులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమకూరుస్తుందని ప్రకటించారు. డ్రగ్స్ కేసుల్లో సెలెబ్రిటీలు ఉన్నా, ఇంకా ఎంత పెద్దవారున్నా ఉపేక్షించవద్దని నార్మలిక్ సహా వివిధ విభాగాల పోలీసులకు చెప్పారు. రేవంత్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించాక కమాండర్ కంట్రోల్ సెంటర్ కు రావడం ఇదే ప్రథమం.



## చేవెళ్లలో రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం

సరూర్ సగర్, వార్త మిర్చర్ : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ). సల్లెంకి ధనరాజ్ గౌడ్ (రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ) ముర్రూపూర్ కు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం సరూర్ గర్ డివిజన్ ఉన్న 70 పోలింగ్ బూత్ లలో అధ్యక్షులు ). సల్లెంకి ధనరాజ్ గౌడ్ (రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ) ముర్రూపూర్ కు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా రంజిత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం సరూర్ గర్ డివిజన్ ఉన్న 70 పోలింగ్ బూత్ లలో కార్యకర్తలు అందరూ అంకితభావంతో పనిచేశారన్నారు. సరూర్ గర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రంజిత్ రెడ్డి కి గెలుపుకు అత్యధిక ఓట్లు పోలయ్యాయన్నారు. రంజిత్ రెడ్డి గెలవడం ఖాయమని సందర్భంగా వారు ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు.









# అరబిందో ఆకర్షణీయం

## క్యూ4లో 80 శాతం పెరిగిన లాభం

హైదరాబాద్, మే 25: అరబిందో ఫార్యూ ఆకర్షణీయమైన ఆర్థిక ఫలితాలను ప్రకటించింది. గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరం చివరి త్రైమాసికానికి గాను రూ.909 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడించింది. 2022-23 ఏడాది ఇదే త్రైమాసికంలో సమాధాన రూ.508 కోట్లతో పోలిస్తే 79.6 శాతం ఎగబాకినట్లు సంస్థ బీఎస్ఈకి సమాచారం అందించింది. సమీక్షకాలంలో కంపెనీ ఆదాయం రూ. 6,473 కోట్ల నుంచి రూ.7,580 కోట్లకు ఎగబాకినట్లు వెల్లడించింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను రూ.29 వేల కోట్ల ఆదాయంపై రూ.3,172 కోట్ల నికర లాభాన్ని ఆర్జించింది. మొత్తం ఆదాయంలో అమెరికా నుంచి రూ.3,588 కోట్ల ఆదాయం సమకూరగా, యూరప్ నుంచి రూ.1,832 కోట్లు లభించాయి. అలాగే రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ కోసం రూ.392 కోట్ల నిధులు వెచ్చించింది. నూతన మార్కెట్లకు అడుగుపెట్టడం, మార్కెట్లకు వలు జోషణలను విడుదల చేయడం కలిపాల్సిందని అరబిందో ఫార్యూ వైస్-చైర్మన్, ఎండీ కే నిత్యానందా రెడ్డి తెలిపారు.



# ఏప్రిల్ లో 'ఆటో' అమ్మకాలు అంతంతే

న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా ఏప్రిల్ లో వాహన విక్రయాలు అంతంత మాత్రంగా సాగాయి. 2024%-25 తొలి నెలలో మొత్తం 3.38 లక్షల ఆటో మొబైల్ అమ్మకాలు జరిగాయి. అంతకు ముందు ఏడాది ఇదే నెలలో అమ్మడైన 3.32 లక్షల యూనిట్లతో పోలిస్తే 1.77% మాత్రమే అధికంగా ఉంది. సార్వత్రిక అమ్మకాల సేవలలో డిమాండ్ తగ్గడం, అంతకు ముందు రెండేళ్ల అధిక బేస్ ప్రభావం ఇందుకు కారణమని పరిశ్రమ పర్సనల్ తెలిపాయి. ? దేశీయ అతిపెద్ద కార్ల తయారీ సంస్థ మారుతి సుజుకి ఏప్రిల్ లో 168,089 కార్లు విక్రయించింది. గత ఏడాది ఇదేనెలలో అమ్మకాలు 1,60,529 కార్లతో పోలితే 5% వృద్ధిని సమోద చేసింది. హ్యూందాయ్ గతేడాది ఏప్రిల్ లో మొత్తం 58,201 వాహనాలను విక్రయించగా, ఈ సంఖ్య 9.5% పెరిగి 63,701 యూనిట్లకి చేరింది. టాటా మోటార్స్ వాహన విక్రయాలు 11.5% వృద్ధి సాధించాయి. ఏప్రిల్ లో 77,521 వాహనాలు అమ్ముడయ్యాయి. ఇవి ఏడాది ఏప్రిల్ లో 69,599 యూనిట్లుగా ఉన్నాయి.

# టెస్లా లోగోను వాడుతున్న భారత కంపెనీ!

గురుగ్రామ్ లోని టెస్లా పవర్ ఇండియా అసాధికారికంగా తమ ట్రేడ్ మార్కును వాడుకుంటోందని ఎలోన్ మస్క్ ఆధ్వర్యంలోని టెస్లా ఇంక్ గురువారం ఢిల్లీ హైకోర్టులో ఫిర్యాదు చేసింది. టెస్లా పవర్.. టెస్లా ఇంక్ ట్రేడ్ మార్కును ఉపయోగించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సంస్థ తరపు న్యాయవాది చందర్ లాల్ కోర్టును అభ్యర్థించారు. 'గురుగ్రామ్ ఆధారిత కంపెనీ టెస్లా పవర్ ఇండియా.. టెస్లా ఇంక్ ట్రేడ్ మార్కును ఉపయోగించడం పట్ల వినియోగదారుల్లో గందరగోళం ఏర్పడుతోంది. కంపెనీ వ్యాపారాలపై కూడా దాని ప్రభావం పడుతోంది. టెస్లా పవర్ బ్యాటరీలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులను తమ వినియోగదారులు పొరపాటుగా టెస్లా ఇంక్ తో లింక్ చేస్తున్నారు. ఆ ఫిర్యాదులను నేరుగా అమెరికన్ కంపెనీకి ఫిర్యాద్ చేస్తున్నారు. టెస్లా పవర్ ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ కంపెనీగా జాతీయ వార్తాపత్రికల్లో అమెరికన్

కంపెనీ లోగోతో ప్రచారం చేసింది. టెస్లా పవర్ 'టెస్లా ట్రేడ్ మార్కు వినియోగానికి వ్యతిరేకంగా చర్యలు తీసుకోవాలి' అని చందర్ లాల్ వాదనలు వినిపించారు. టెస్లా పవర్ ఈవీ బ్యాటరీలను ఉత్పత్తి చేయడం సంప్రదాయ వాహనాలు, ఇన్వర్టర్లలో ఉపయోగించే లెడ్ యాసిడ్ బ్యాటరీలను విక్రయిస్తుందని వాదించింది. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ చైర్మన్ కపిందర్ ఖురానా మాట్లాడుతూ.. తమ కంపెనీకి యూఎస్ లో భాగస్వామ్య సంస్థ ఉందన్నారు. అయితే తాము ఎలాంటి ఈవీను తయారుచేయమని నృష్టం చేశారు. ఈవీ మార్కెట్ లోకి ప్రవేశించే ఉద్దేశం తమ కంపెనీకి లేదని ఖురానా చెప్పారు. తాము మరో సంస్థ 'ఈ-అప్స్' తో కలిసి ప్రకటన ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. టెస్లా పవర్ బ్రాండెడ్ ఉత్పత్తుల విక్రయానికి ఈ కంపెనీతో పూర్వోత్పత్తి భాగస్వామ్యం ఉందన్నారు.

# ఒకాయా సరికొత్త ఈ-బైకు

న్యూఢిల్లీ, మే 2: ప్రీమియం ఎలక్ట్రిక్ బైకుల తయారీ సంస్థ ఒకాయా.. దేశీయ మార్కెట్ కు మరో మాడల్ ను పరిచయం చేసింది. 'డిస్కాప్టర్ పేరుతో విడుదల చేసిన ఈ బైకు ధర రూ.1.40 లక్షలుగా నిర్ణయించింది. (సబ్సిడీ చెల్లించిన తర్వాత). కేవలం కిలోమీటర్ కు 25 పైనులు ఖర్చయ్యే ఈ బైకు సింగిల్ చార్జింగ్ తో 129 కిలోమీటర్లు ప్రయాణించనున్నది. ఇందుకోసం సంస్థ 6.37 కిలోవాట్ల పవర్ బ్యాటరీని వినియోగించింది. ముందస్తుగా బుకింగ్ చేసుకున్న వెయ్యి మంది కస్టమర్లకు రూ.500 ప్రత్యేక ఆఫర్ అందిస్తున్నది. డింతోపాటు ఫెర్రాటి మరో బైక్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ బైకు ధర రూ.1,59,999గా నిర్ణయించింది.



# ప్రముఖ టెక్ కంపెనీలో తొలగింపులు, బదిలీలు

అల్పాబెట్ యాజమాన్యంలోని గూగుల్ ఉద్యోగుల తొలగింపులు, బదిలీలు చేపట్టింది. ఈ విషయాన్ని కంపెనీ ప్రతినిధి తెలిపారు. తొలగింపులు కంపెనీ అంతటా ఉండవని, ప్రభావితమైన ఉద్యోగులు ఇతర అంతర్గత ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని గూగుల్ ప్రతినిధి పేర్కొన్నారు. అయితే ప్రభావితమైన ఉద్యోగుల సంఖ్యను వెల్లడించలేదు. ప్రభావితమైన ఉద్యోగులలో కొంత మందిని భారత్, చికాగో, అట్లాంటా, డబ్లిన్ వంటి కంపెనీ పెట్టుబడులు పెడుతున్న కేంద్రాలకు బదిలీ చేయనున్నారు. గూగుల్ తొలగింపులతో ఈ సంవత్సరం టెక్, మీడియా పరిశ్రమలో మరిన్ని తొలగింపులు కొనసాగవచ్చనే భయాలు నెలకొన్నాయి. 2023 డిజిటయార్డం నుంచి 2024 వరకు తమ అనేక బృందాలు మరింత సమర్థవంతంగా, మెరుగ్గా పని చేయడానికి, ఉత్పత్తి ప్రాధాన్యతలకు అనుగుణంగా మార్పులు చేసినట్లు గూగుల్ ప్రతినిధి పేర్కొన్నారు. బిజినెస్ ఇన్ సైడర్ నివేదిక ప్రకారం.. లీఆఫ్ లతో గూగుల్ రియల్ ఎస్టేట్, ఫైనాన్స్ విభాగాలలోని అనేక మంది ఉద్యోగులు ప్రభావితమయ్యారు. ప్రభావితమైన ఫైనాన్స్ డివీజన్ లో గూగుల్ ట్రెజరీ, వ్యాపార సేవలు, ఆదాయ నగదు కార్యకలాపాలు ఉన్నాయి. పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా బెంగళూరు, మెక్సికో సిటీ, డబ్లిన్ లకు వృద్ధిని విస్తరించేస్తామని గూగుల్ ఫైనాన్స్ డివీజన్, రూత్ పోల్డ్ సిబ్బందికి ఈ-మెయిల్ పంపారు.



# కేంద్రానికి వీబిఎక్స్ గుబులు

## మదుపర్ల భయాలను పోగొట్టే పనిలో మంత్రులు సీతారామన్, జయశంకర్

న్యూఢిల్లీ, మే 15: లోకసభ ఎన్నికల వేళ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి భారతీయ ఆస్తిరత సూచీ (ఇండియా వీబిఎక్స్) గుబులు పట్టుకున్నది. విపరీతంగా పెరిగిన ఈ సూచీ.. స్టాక్ మార్కెట్ లో ఒడిదొడుకులకు నిదర్శనమని, ఆసాది ఎన్నికల్లో బీజేపీ ప్రభుత్వం గెలుపు అంచనాలపై మదుపరులలో ఉన్న ఆందోళనల వల్లే ఈ అటుపోట్లంటూ మంగళవారం మెజారిటీ మార్కెట్ నిపుణులు విశ్లేషించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే దీనిపై ఏమాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా మోడీ సర్కారు ఇటు ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ను, అటు విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి ఎస్ జయశంకర్ ను రంగంలోకి దించింది. ఈ క్రమంలోనే జయశంకర్ ఇండియన్ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ లో, సీతారామన్ బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ)లో ప్రసంగిస్తూ వీబిఎక్స్ ను ప్రస్తావించారు. వ్యాపారులు, స్టాక్ మార్కెట్ ఇన్వెస్టర్లకు ధైర్యాన్ని సూచింపారు.

పంపుతుందని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం భయపడుతున్నది మరి. ఇక వీబిఎక్స్ పై జయశంకర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రగతికి అసాధారణమైన రంగాలను ప్రోత్సహించాల్సిన అవసరం ఉందని, మోడీ ప్రభుత్వం దానికి పెద్దపీట వేస్తుందని వివరించారు. అంతకుముందు రోజు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ)లో మాట్లాడుతూ.. ఈ ఎన్నికల్లో తమ ప్రభుత్వానికి నృష్టమైన, బలమైన మెజారిటీ వస్తుందని, దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లే అన్ని నిర్ణయాలను స్వేచ్ఛగా తీసుకోగలుగుతుందని చెప్పారు. బీఎస్ఈలో నిర్మలా సీతారామన్ మాట్లాడుతూ.. 'ఇటీవలి కాలంలో ఒడిదొడుకుల సూచీ హెచ్చుతగ్గుల గురించి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు' అన్నారు.

**భయమెందుకు?**  
వీబిఎక్స్ పై ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని పైకి వ్యాపార, పారిశ్రామిక, పెట్టుబడి వర్గాలకు కేంద్రం చెప్పినా.. లోపల మాత్రం భయపడుతున్న ఉన్నది. అందుకే మంత్రుల చేత పదేపదే ఈ అంశంపై మాట్లాడుతూ వస్తున్నదని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఇక సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్లతో, ఎంఎస్ఎంఈలతో జయశంకర్, సీతారామన్లు సమావేశమవుతుండటం గమనార్హం.



# సిటీ కార్డులు యాక్సిస్ బ్రాండ్ కు

న్యూఢిల్లీ: యాక్సిస్ బ్యాంక్ బ్రాండ్ లోకి సిటీ బ్యాంక్ కస్టమర్ల కార్డుల మార్పు ప్రక్రియ మొదలైంది. ఈ మేరకు సదరు ఖాతాదారులకు సందేశాలు వస్తున్నాయి. సిటీ బ్యాంక్ భారతీయ రిటైల్ వ్యాపారాన్ని యాక్సిస్ బ్యాంక్ సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగానే సిటీ బ్రాండ్ కింద ఉన్న కార్డుల రీబ్రాండింగ్ జరుగుతున్నది. ఈ క్రమంలోనే తమ కొత్త ఐఎఫ్ఎస్సీసి అప్డేట్ చేసుకోవాలని కార్డుదారులను యాక్సిస్ బ్యాంక్ కోరుతున్నది. కాగా, కార్డు బ్రాండ్ ఒక్కటే మారనున్నది. సిటీకి బదులు యాక్సిస్ అని వస్తుంది. దాని మీదున్న సంబంధాన్ని అలాగే ఉండనున్నాయని గతంలోనే యాక్సిస్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అర్జున్ చౌదరి చెప్పారు.

**యూపీఐ ఉన్నా నగదు ఉపసంహరణకే ప్రాధాన్యం**

భారత్ లో యూపీఐ చెల్లింపులు పెరుగుతున్నప్పటికీ గతేడాది ఏటీఎంల నుంచి చేసే నగదు ఉపసంహరణలు 5.51 శాతం పెరిగినట్లు తాజాగా సీఎంఎస్ నివేదిక వెల్లడించింది. దేశ ఆర్థిక వృద్ధి రేటు 9 శాతం పెరుగుతుందని అంచనాలు వెలువడుతున్నా ఆ మేరకు నగదు ఉపసంహరణ మాత్రం పెరగడంలేదని నివేదిక ద్వారా తెలిసింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో చేసిన నగదు ఉపసంహరణల కంటే 2023-24లో చేసిన నెలవారీ విత్తలాలు నగటున 7.23 శాతం ఎక్కువగా ఉన్నాయి. గతేడాదిలో మెట్రోనగరాల్లో విత్తలాలు చేసిన నగటు నగదు అంతకుముందు ఏడాదికంటే 10.37 శాతం పెరిగింది. సెమీ-అర్బన్, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 3.94 శాతం పెరుగుదల కనిపించింది. భారత్ లో గతేడాది ఏటీఎంల ద్వారా అధికంగా డబ్బు తీసుకున్న ఉత్తరాది ప్రాంతాల్లో దీర్ఘ, ఉత్తరప్రదేశ్ లు ఉన్నాయి. దక్షిణాదిలో తమిళనాడు, కర్ణాటక ప్రజలు అధికంగా డబ్బు విత్తలాలు చేశారు. ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులకు సంబంధించి 49 శాతం ఏటీఎంలు మెట్రోపాలిటన్, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉండగా, 51 శాతం ఏటీఎంలు సెమీ అర్బన్, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. ఓటీటీ నటిస్త్రిప్స్ ప్లాన్ ను సాగించిన ప్రభుత్వ సంస్థ ఫ్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులకు సంబంధించి 64 శాతం ఏటీఎంలు మెట్రోపాలిటన్, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. 36 శాతం ఏటీఎంలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నట్లు తెలిసింది.



### కొత్త ప్రాజెక్టుతో సారా అలీఖాన్..

ఈ మధ్యే 'ఏ వతన్ మేరే వతన్', 'మర్డర్ ముబారక్' లాంటి సినిమాలతో ప్రేక్షకులను పలకరించింది బాలీవుద్ కథానాయిక సారా అలీఖాన్. మరో మూడు సినిమాలతో రోజుల్ని బిజీగా గడుపుతున్న ఈమె ఓ కొత్త ప్రాజెక్టుని పట్టాలెక్కించినట్లు తెలుస్తోంది. పై యాక్షన్ కామెడీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో సారాకి జోడీగా ఆయుష్మాన్ ఖురానా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. ఇంకా పేరు ఖరారు కాని ఈ సినిమాకి ఆకాశ్ కౌశిక్ దర్శకత్వం వహించనున్నారు. కరణ్ జోహార్ నిర్మాత. 'తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభమైంది. కుటుంబ సమేతంగా చూడదగ్గ చిత్రమిది. ఢిల్లీని పంచే యాక్షన్ సీక్వెన్సులు, వినోదంలో ముంచెత్తే కామెడీ సన్నివేశాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. తొలిసారి జంటగా నటించనున్న సారా, ఆయుష్మాన్లు తప్పక మెప్పిస్తారు' అని చిత్ర వర్గాలు తెలిపాయి.

### సరికొత్త పాజులతో మతులు పోగొడుతున్న తెలుగు తారలు..



### ఆ కథపై అమితాసక్తి



ఒక్కసారి కథ నచ్చాక, ఇక సినిమా బాధ్యతంతా దర్శకుడిపై వేసేసి.. ప్రశాంతంగా షూటింగ్ కానిచ్చేస్తుంటారు రామ్చరణ్. కానీ దర్శకుడు బుచ్చిబాబు సాన సినిమా విషయంలో మాత్రం రామ్చరణ్ పూర్తిగా ఇన్వాల్యూ అవుతున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ప్రస్తుతం 'గేమ్చేంజర్' షూటింగ్లో బిజీగా ఉన్న చరణ్.. విరామం దొరికితే చాలు, బుచ్చిబాబు సినిమా కథా చర్చలో భాగపవుతున్నారు. ఆ

కథ బాగా నచ్చడం వల్లే చరణ్ అంత అమితాసక్తి చూపిస్తున్నారని యూనిట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. పేపర్ వర్గ విషయంలో పూర్తిగా ఇన్వాల్యూ అవ్వడంతోపాటు పాత్రను అర్థం చేసుకునే పనిలో ఉన్నారు చరణ్. బుచ్చిబాబు కూడా చరణ్కి పూర్తిగా సహకరిస్తున్నారు. క్రీడా నేపథ్యంతో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో జాన్వీ కపూర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. కన్నడ సూపర్స్టార్ శివరాజ్ కుమార్ ఇందులో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీమేకర్స్ సమర్పణలో సుకుమార్ రైటింగ్స్ తో కలిసి వృద్ధి సినిమాస్ పతాకంపై వెంకటసతీష్ కిలారు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: ఏఆర్ రెహమాన్.

'సీతారామం', 'హయ్ నాన్న' విజయాలతో జోరు చూపించింది మృణాల్ రాకూర్. కానీ, ఇటీవల ఆమె నటించిన 'ఫ్యామిలీ స్టార్' ఆశించిన ఫలితాన్ని అందించలేదు. దీని తర్వాత ఆమె నుంచి మళ్లీ కొత్త కబురు వినిపించలేదు. అయితే ప్రస్తుతం ఆమె హిందీలో సంజయ్ లీలా భన్నాల్ నిర్మాణంలో ఓ చిత్రం చేయనున్నట్లు సమాచారం. 'మామ్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించిన రవి ఉద్యావర్ దీనికి దర్శకత్వం వహించనున్నట్లు తెలిసింది. సిద్ధాంత చతుర్వేది కథానాయకుడిగా కనిపించనున్నారు. ఇదొక భిన్నమైన రొమాంటిక్ డ్రామా కథతో తెరకెక్కుతుందని.. దీంట్లో సంగీతానికి ఎంతో ప్రాధాన్యముందని తెలుస్తోంది. అంతేకాదు దీనికి భన్నాల్ స్వయంగా సంగీతమందించనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రస్తుతం పూర్వ నిర్మాణ పనుల్లో ఉన్న ఈ సినిమా జూన్ నుంచి చిత్రీకరణని ప్రారంభించు కోనున్నట్లు తెలిసింది.

### భన్నాల్ నిర్మాణంలో మృణాల్ చిత్రం!